

ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ „FERDINAND I”
DECIZIA
Nr. DRPD 1 din 13.02.2023

Având în vedere prevederile Legii nr. 1/2011, Legea Educației Naționale,
În conformitate cu prevederile H.G. nr. 457/2011, privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior,
Ținând seama de Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din Academia Tehnică Militară „Ferdinand I” înregistrată A 11207 din 25.11.2020, validată de Senatul universitar în ședința din 15.04.2020,
În baza rapoartelor privind desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 1251 din 24.11.2022,
În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de Comunicații și Sisteme Electronice pentru Apărare și Securitate din data de 06.02.2023, consemnate în procesul verbal nr. A 869 din 06.02.2023,
În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de Sisteme Informatice și Securitate Cibernetică din data de 09.02.2023, consemnate în procesul verbal nr. A 961 din 09.02.2023,
În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de Aeronave și Autovehicule Militare din data de 08.02.2023, consemnate în procesul verbal nr. A 940 din 08.02.2023,
În baza validării rezultatelor concursului în Consiliul Departamentului de limbi străine, științe militare și management din data de 07.02.2023, consemnate în procesul verbal nr. A 877 din 07.02.2023,
În baza validării rezultatelor concursurilor în ședința Senatului universitar al Academia Tehnică Militară „Ferdinand I” din data de 09.02.2023, consemnate în procesul verbal nr. A 1010 din 10.02.2023,

Rectorul Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” din București emite următoarea

DECIZIE:

Începând cu data de 20.02.2023 se acordă următoarele titluri didactice și se numesc/încadrează în funcțiile menționate în dreptul fiecăruia, astfel:

Conferențiar universitar

- dl. mr. dr.ing. **ALEXA Gheorghe OCTAVIAN** - Departamentul de autovehicule militare și transporturi - Facultatea de aeronave și autovehicule militare - disciplinele: Managementul sistemelor pe durata ciclului de viață; Teoria probabilităților și statistică matematică (aplicații în ingineria autovehiculelor); Diagnosticarea autovehiculelor militare; Informatică aplicată pentru ingineria autovehiculelor.

- dl. lt.col. dr. **BĂIȚAN** Dumitru **GEORGE-FLORIN** - Departamentul de Limbi Străine, Științe Militare și Management - disciplinele: Educație fizică și sport; Educație fizică militară.

- dl. lt.col. dr. **CIAPA** Nicolae **GABRIEL-CONSTANTIN** - Departamentul de Limbi Străine, Științe Militare și Management - disciplinele: Educație fizică și sport; Educație fizică militară.

- dna dr. **MARZAVAN** Nicolae **SILVIA** - Departamentul de informatică aplicată - Facultatea de sisteme informatice și securitate cibernetică – disciplinele: Învățare simbolică și statistică; Metode numerice.

Lector universitar

- dl. lt. dr.ing. **FRUNZĂ** Ion **ALEXANDRU-IONUȚ** - Departamentul de Comunicații și Tehnologia Informației - Facultatea de Comunicații și Sisteme Electronice pentru Apărare și Securitate - disciplinele: Sisteme de comunicații optice; Tehnologii de programare în INTERNET; Sisteme integrate de comunicații și tehnologia informației II; Sisteme integrate de comunicații și tehnologia informației I; Rețele și protocoale de comunicații I; Arhitecturi de rețea și INTERNET.

- dl cpt. dr.ing. **MĂRIUȚA** Vasile Măriuța **DANIEL** - Departamentul de sisteme integrate de aviație și mecanică - Facultatea de aeronave și autovehicule militare - disciplinele: Mecanica fluidelor; Hidraulica construcțiilor; Instalații hidraulice de combustibil și pneumatice de bord; Bazele aeroelasticității; Desen tehnic infografică II; Construcția și calculul motoarelor de aviație I; Tehnici avansate de modelare și simulare a structurilor de aviație.

- dl dr. **DUMITRU** Alexandru **DANIEL** - Departamentul de Limbi Străine, Științe Militare și Management - disciplinele: Tactică/Tactica artileriei; Mobilizare și apărare CBRN/Generare și regenerare structuri militare.

- dl dr. **RADU** Vergiliu **DUMITRU** - Departamentul de Limbi Străine, Științe Militare și Management - disciplinele: Tactică/Tactica artileriei; Mobilizare și apărare CBRN/Generare și regenerare structuri militare.